
　今月号の表紙は、晩成の初日の出です。今年　今月号の表紙は、晩成の初日の出です。今年

は晩成温泉がリニューアルオープンしてから初は晩成温泉がリニューアルオープンしてから初

めての元日でした。多くの方が初日の出を見にめての元日でした。多くの方が初日の出を見に

訪れ、冷え切った体を温泉で温めていました。訪れ、冷え切った体を温泉で温めていました。

　雲間から顔を出した太陽の光で、水面はキラ　雲間から顔を出した太陽の光で、水面はキラ

キラと光り、いい年の幕開けを感じさせる、きキラと光り、いい年の幕開けを感じさせる、き

れいな初日の出でした。れいな初日の出でした。

人とひと・人と自然・人と宇宙がつながる人とひと・人と自然・人と宇宙がつながる
誰にでも居場所のあるまち大樹誰にでも居場所のあるまち大樹
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感謝感謝とと決意決意を胸に、新たな一歩を胸に、新たな一歩

大樹町大樹町はたちの集いはたちの集い
　１月１１日、生涯学習センターオークホールで「令和８年大樹町はたちの集い」を行いました。
　会場は色鮮やかな振袖や袴、スーツを着て旧友との再会を喜ぶ姿、近況報告や昔話で盛り上がる
姿であふれていました。式典が始まると、さっきまでのワイワイした雰囲気から一変して、凛とし
た姿で式典に臨む二十歳の皆さんの姿がありました。
　式典では、実行委員会代表者の武藤斗真さんの「はたちの誓い」と、荒城栞大さんの「交通安全宣言」
で大人への決意を宣言し、無事に式典を終えました。一生に一度しかないこの大切な日。今までお
世話になった家族や先生、地域の方に感謝し、大人としての自覚を持ち、未来に向かって精進する
ことを誓い、大きな一歩を踏み出しました。

はたちの誓いを述べる武藤代表はたちの誓いを述べる武藤代表

実行委員会の皆さんが準備や当日の運営を頑張ってくれました！実行委員会の皆さんが準備や当日の運営を頑張ってくれました！

はたちの誓い

　本日は、一人の社会人として、自分の行動に責任を持つこと
を自覚する日でもあります。今、私たちの置かれている立場は
さまざまですが、新しい時代を担うものとして、自分の可能性
を信じ、失敗を恐れず、挑戦し、努力し続けることによって、
自分の道を切り開いていきたいと思います。

（一部抜粋）
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大樹町大樹町はたちの集いはたちの集い
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全国で輝く、たいきっず全国で輝く、たいきっず

　１２月８日、フルコンタクト空手道の全国大会に出場した古住
塁都くんと古住都麦ちゃんが、結果報告のため、沼田教育長を
訪問しました。
　２人は帯広市の葵塾の塾生で、塁都くんがＩＢＫＯ第１６回オー
プントーナメント全日本空手道選手権大会で組手小２男子で３
位、都麦ちゃんがＪＫＪＯ王者決定戦で初心クラス年少年中男女
混合で優勝と、好成績を残しました。
　結果報告する前の、２人の「押忍！」という元気いっぱいの
あいさつが教育長室に響き渡り、大人たちは思わず笑顔になり
ました。教育長は「これからも活躍して、また報告に来てくだ
さい」とエールを送りました。

▲左から森田敬紀塾長、古住都麦ちゃん、
　古住塁都くん、沼田教育長

　令和７年１２月２６日から２８日にかけて
長野市で開催された第９３回全日本スピー
ドスケート選手権大会で、大樹町出身の堀
川桃香選手が好成績を残し、２月６日開幕
のミラノ・コルティナ冬季オリンピック出
場の切符を手にしました。
　令和４年に開催された北京オリンピック
に続いて２度目の出場となる今大会では、
１，５００メートル、３，０００メートル、チー
ムパシュートの３種目で出場が予定されて
います。
　１月８日には「堀川桃香選手ミラノ・コ
ルティナオリンピック出場応援協賛会」が
発足し、世界で活躍する大樹町の星が積み

重ねてきた努力の成果を発揮できるように、バックアップする体制が整いました。齊藤徹会長はあい
さつの中で、これまでの堀川選手の活躍を紹介した後「体調を崩し不調が続き、本人にとっても厳し
い戦いだったと思う。何とか応援したい。」と、思いを話されました。
　令和７年３月２５日に黒川町長を表敬訪問した際には「世界のレベルが上がってきているが、１２月
末の選考会で出場権を獲得し、金メダルを目指す」と決意表明していました。辛いトレーニングや厳
しい戦いを乗り越えて夢の大舞台に立つ堀川選手を応援しましょう！

　パブリックビューイングを行います。現地と日本では時差があるため夜中の開催ではありますが、
この日だけは夜更かしをして遠い地で世界と戦う堀川選手に熱い声援を送りましょう！

【日時】
　• ２月７日　　２３時３０分～　女子３，０００メートル
　• ２月１７日　２４時１０分～　女子チームパシュート決勝

【場所】
　生涯学習センター　コスモスホール

みんなで応援しよう！

出場予定競技日程
　　　　　　  ※時刻は日本時間です。日程は変更になる可能性があります

• ２月７日• ２月７日　　　　２４時００分～　女子３，０００メートル２４時００分～　女子３，０００メートル
• ２月１４日　２４時００分～　女子チームパシュート準々決勝• ２月１４日　２４時００分～　女子チームパシュート準々決勝
• ２月１７日　２４時４０分～　女子チームパシュート決勝• ２月１７日　２４時４０分～　女子チームパシュート決勝
• ２月２０日　２４時３０分～　女子１，５００メートル• ２月２０日　２４時３０分～　女子１，５００メートル

▲令和７年３月に来庁した際の写真

世界に羽
ばたけ！

世界に羽
ばたけ！

リンクで
煌めけ！

リンクで
煌めけ！

ＧＯ！ＧＯ！
　　ＭＯＭＯＫＡ！！　　ＭＯＭＯＫＡ！！

写真提供：十勝毎日新聞社写真提供：十勝毎日新聞社



表彰者（敬称略）

令和８年大樹消防団出初式令和８年大樹消防団出初式
　１月７日に令和８年大樹消防団出初式を挙行しました。出初式は新年に消防関係者が行う、仕事始め　１月７日に令和８年大樹消防団出初式を挙行しました。出初式は新年に消防関係者が行う、仕事始め
の儀式です。例年と同様に、大樹消防庁舎で服装点検などを行い、道の駅コスモール前で分列行進をしの儀式です。例年と同様に、大樹消防庁舎で服装点検などを行い、道の駅コスモール前で分列行進をし
ました。今年は認定こども園たいきの幼年消防クラブも、団員と一緒に行進しました。分列行進後は福ました。今年は認定こども園たいきの幼年消防クラブも、団員と一緒に行進しました。分列行進後は福
祉センターで功績が認められた団員３９人に表彰が伝達されました。表彰された方は以下のとおりです。祉センターで功績が認められた団員３９人に表彰が伝達されました。表彰された方は以下のとおりです。

【北海道知事】
　• 功労章
　　　副分団長　神 山 宏 仁（第１分団）
　•３０年永年勤労章
　　　班　　長　水 下 英 治（第２分団）
　•２０年勤労章
　　　部　　長　廣 瀬 直 也（第１分団）
　　　班　　長　鈴 木 和 昭（第３分団）
　　　班　　長　猪 飼 敬 司（第３分団）
　　　班　　長　椿 　 大 吾（第１分団）
　　　団　　員　西 川 圭 介（第２分団）
　　　団　　員　辻 本 　 仁（第２分団）
　•１０年表彰状
　　　団　　員　西 尾 良 太（第１分団）
　　　団　　員　西 川 裕 貴（第２分団）

【北海道消防協会】
　• 特別功績章
　　　分 団 長　木 戸 良 明（第２分団）
　• 功績章
　　　団　　長　三 浦 祥 嗣
　　　副 団 長　髙 橋 勝 則
　　　部　　長　山 下 健 市（第２分団）
　　　部　　長　越 川 一 男（第１分団）
　•３０年勤続章
　　　部　　長　堀 崎 清 子（本 部）
　•２０年勤続章
　　　部　　長　廣 瀬 直 也（第１分団）
　　　班　　長　鈴 木 和 昭（第３分団）
　　　班　　長　猪 飼 敬 司（第３分団）
　　　班　　長　椿 　 大 吾（第１分団）
　　　団　　員　辻 本 　 仁（第２分団）
　•１０年勤続章
　　　団　　員　齊 藤 光 男（第３分団）
　　　団　　員　西 川 裕 貴（第２分団）

【北海道消防協会十勝地方支部】
　• 功労章
　　　分 団 長　福 田 英 樹（本 部）
　•２５年勤続章
　　　分 団 長　福 田 英 樹（本 部）
　•１５年勤続章
　　　団　　員　工 藤 和 馬（第１分団）
　　　団　　員　須 藤 恭 弥（第１分団）
　　　団　　員　島 﨑 聖 淳（第１分団）
　　　団　　員　中 村 充 宏（第１分団）
　• ５年勤続章
　　　団　　員　櫻井健一郎（第１分団）
　　　団　　員　出 貝 光 基（第１分団）
　　　団　　員　酒 森 史 考（第１分団）
　　　団　　員　山 﨑 　 俊（第１分団）
　　　団　　員　髙 橋 未 央（本 部）
　　　団　　員　山 口 寿 斗（第３分団）
　　　団　　員　冨 永 晃 司（第３分団）
　　　団　　員　堀 尾 宗 平（第１分団）
　　　団　　員　勝 海 健 也（第１分団）
　　　団　　員　七 海 穂 花（本 部）

5 TAIKI
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【お問い合わせ】【お問い合わせ】
水道基本料金免除に関すること：建設水道課 業務係　電話６－２９２０水道基本料金免除に関すること：建設水道課 業務係　電話６－２９２０

自家水に関すること：企画商工課 企画係　電話６－２１１３自家水に関すること：企画商工課 企画係　電話６－２１１３

水道料金の基本料金を水道料金の基本料金を
　　　　　　　　　免除します！　　　　　　　　　免除します！

　町では、国の重点支援交付金を活用し、原油価格や物価高騰などによる住民や事業者の　町では、国の重点支援交付金を活用し、原油価格や物価高騰などによる住民や事業者の
経済的負担を軽減するため、水道基本料金を６か月分免除します。経済的負担を軽減するため、水道基本料金を６か月分免除します。

【対象者】【対象者】
　大樹町水道事業による大樹町内の水道使用者で、個人や法人は問いません。ただし、国　大樹町水道事業による大樹町内の水道使用者で、個人や法人は問いません。ただし、国
や地方公共団体は含みません。や地方公共団体は含みません。

【免除期間】【免除期間】
　令和８年１月検針分から令和８年６月検針分までの６　令和８年１月検針分から令和８年６月検針分までの６か月か月間間

【免除金額】【免除金額】
　各用途による基本料金を６　各用途による基本料金を６か月か月分免除します。分免除します。
　基本水量を超過した料金（超過料金）と、下水道使用料は、免除の対象外です。　基本水量を超過した料金（超過料金）と、下水道使用料は、免除の対象外です。

【手続き】【手続き】
特に必要な手続きはありません。毎月の水道料金から基本料金を免除して請求します。特に必要な手続きはありません。毎月の水道料金から基本料金を免除して請求します。

ページＩＤ：２３０２ページＩＤ：２３０２

【自家水を利用している方へ】【自家水を利用している方へ】
　町の上水道を使用せず、井戸水や地下水などの自家水のみを利用している世帯には、　町の上水道を使用せず、井戸水や地下水などの自家水のみを利用している世帯には、
家事用区分の水道基本料金相当額を現金により助成します。家事用区分の水道基本料金相当額を現金により助成します。
　助成を受けるには　助成を受けるには申請が必要申請が必要でです。対象と思われる世帯には申請書を送付していますす。対象と思われる世帯には申請書を送付しています
が、申請書が届いていない世帯は、下記へお問い合わせください。が、申請書が届いていない世帯は、下記へお問い合わせください。

ページＩＤ：２２７９ページＩＤ：２２７９

　限りある水資源の有効活用のため、引き続き節水にご協力をお願いします。
水道事業は、使用している皆さんの水道料金の収入によって成り立っています。
水道料金の支払いは未納のないように、お願いします。

用 途 基 本 水 量 基 本 料 金 ６か月分の免除額

家 事 用
（ 小 口 ） ４㎥ １，４６７円 ８，８０２円

家 事 用 ８㎥ ２，０９５円 １２，５７０円

業 務 用 ２０㎥ ５，４４８円 ３２，６８８円

営 農 用 ２０㎥ ３，８７６円 ２３，２５６円

工 業 用 １００㎥ ２７，２３８円 １６３，４２８円

※上記料金は消費税および消費税相当額を含みます。※上記料金は消費税および消費税相当額を含みます。
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【お問い合わせ】住民課 国保年金係　電話６－２１１６【お問い合わせ】住民課 国保年金係　電話６－２１１６

物価高対応子育て応援手当を物価高対応子育て応援手当を
　　　　　　　　　支給します！　　　　　　　　　支給します！

　物価高の影響が長期化し、その影響がさまざまな人々に及ぶ中、特にその影響を強く　物価高の影響が長期化し、その影響がさまざまな人々に及ぶ中、特にその影響を強く
受けている子育て世帯を力強く支援し、子どもたちの健やかな成長を応援する観点から受けている子育て世帯を力強く支援し、子どもたちの健やかな成長を応援する観点から

「物価高対応子育て応援手当」を支給します。「物価高対応子育て応援手当」を支給します。

【支給対象者】【支給対象者】
　令和７年９月３０日時点で児童手当支給対象児童を養育している父母など　令和７年９月３０日時点で児童手当支給対象児童を養育している父母など
　※児童手当支給対象児童には、令和７年１０月１日から令和８年３月３１日までに　※児童手当支給対象児童には、令和７年１０月１日から令和８年３月３１日までに
　　生まれた新生児も含む　　生まれた新生児も含む

【給付額】【給付額】
　対象児童１人につき、２万円　対象児童１人につき、２万円

【支給日】【支給日】
　大樹町から児童手当の支給を受けている方と、公務員で１月末までに申請した方は、　大樹町から児童手当の支給を受けている方と、公務員で１月末までに申請した方は、
２月２月１３１３日日に支給します。これ以降は半月に１度程度の頻度で支給します。に支給します。これ以降は半月に１度程度の頻度で支給します。

【実施主体】【実施主体】
　令和７年９月　令和７年９月３０３０日時点で児童手当受給者（主体生計維持者）の住所地市町村日時点で児童手当受給者（主体生計維持者）の住所地市町村

注意！
•• 令和７年令和７年１０１０月１日以降に転入した方は、転入前の市町村から支給されます。月１日以降に転入した方は、転入前の市町村から支給されます。
• 令和７年１０月１日以降に転出した方は大樹町から支給されます。• 令和７年１０月１日以降に転出した方は大樹町から支給されます。

【申請方法】【申請方法】
•• 大樹町から児童手当の支給を受けている場合大樹町から児童手当の支給を受けている場合
　　　　申請は不要申請は不要です。令和７年です。令和７年１２１２月月２４２４日付けで「日付けで「物価高対応子育て応援手当」に関す物価高対応子育て応援手当」に関す
　る　るお知らせをお送りしていますのでご確認ください。お知らせをお送りしていますのでご確認ください。
　　令和７年　　令和７年１０１０月１日から令和８年３月月１日から令和８年３月３１３１日までに出生した場合は、出生届の提出時日までに出生した場合は、出生届の提出時
　に申請書を提出していただきます。　に申請書を提出していただきます。

•• 公務員の場合公務員の場合
　　　　申請は必要申請は必要です。児童手当の支給を受けている所属庁から申請書が交付されます。です。児童手当の支給を受けている所属庁から申請書が交付されます。
　必要事項を記入の上、　必要事項を記入の上、４月４月１０１０日まで日までに申請してください。に申請してください。
　　期限までに申請がない場合は支給できません。また、申請書に所属庁の証明印がな　　期限までに申請がない場合は支給できません。また、申請書に所属庁の証明印がな
　い場合は受理できません。　い場合は受理できません。

▲ホームページは
　こちらから！

ページＩＤ：２２９８ページＩＤ：２２９８
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　全国一斉に改選が行われ、大樹町では２２人が委嘱されました。担当地域が決められており、令和
７年１２月１日から３年間、地域を見守り、地域住民を支援します。

民生委員・児童委員民生委員・児童委員
民生委員・児童委員とは民生委員・児童委員とは

あなたの地域の担当民生委員・児童委員あなたの地域の担当民生委員・児童委員

（敬称略、下段は担当地域）

五十嵐　忠孝
柏木町

尾藤　宏樹
双葉町

佐藤　容子
松並町、振別

岡本　さゆり
尾田、拓北、豊里

阿曽　眞由美
本 町

西谷　恵美子
新 通

森　　博之
寿町、鏡町

工藤　麻理
麻友

坂井　正喜
日方、中島、旭

堀崎　清子
緑町、緑苑

中元　義弘
開進、石坂、上中島

山下　喜吉
拓進、あい川、大光

細田　洋子
萠和、松山、下大樹

川田　司壽
南 町

外島　健三
新大樹

木戸　清美 白戸　妙子

　「民生委員」は、厚生労働大臣から委嘱された非常勤の公務員で、社会福祉の増進のために、地域
住民の立場から生活や福祉全般に関する相談や支援を行っています。
　すべての民生委員は「児童委員」を兼ねており、妊娠中の心配ごとや子育ての不安などの相談に
も対応しています。児童福祉を専門に担当する「主任児童委員」もいます。
　地域の身近な相談相手として、行政や関係機関との橋渡し役を担います。活動を通じて知り得た
内容には守秘義務がありますので、安心してご相談ください。

髙橋　和弘
東和、大和、上大樹、中大樹

阿部　克巳
更生、下芽武、芽武

　町内全域が担当地域で、子育
て家庭の相談に応じ、子どもた
ちの健全な成長につながる活動
を行います。

山森　昌弘
生花、晩成

佐々木　好枝
美成、浜大樹

私たちが、あなたの地区の

です！

佐竹　利佳
西本通

主任児童委員主任児童委員

【お問い合わせ】保健福祉課 福祉係　電話６－４８３３
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　　　　町では、介護タクシーを利用する際に、要件を満たす場合は利用料の半額を助成しています。しています。
　助成を受けるためには、事前申請が必要です。ご利用をお考えの方は、ご相談ください。

【助成対象】
・出発地点か到着地点のいずれかが十勝管内
・タクシー代のみ
※車いすやストレッチャーの利用料、介助料は
　対象外

介護タクシー利用しませんか？介護タクシー利用しませんか？

【助成対象になる使い方の例】
・病院から病院への転院
・自宅から病院への通院
・病院から自宅への一時帰宅
※施設と病院間の移動は対象外
　買い物に行くための利用は対象外

⇔
⇒

【助成対象者の要件】
以下の要件を満たすもの
・自家用車や公共交通機関を利用することが困難
　な高齢者および障がい者など
・車いすやストレッチャーを必要としているもの

！！注意！！！！注意！！
助成を受けるためには必ず事前申請必ず事前申請が必要です。
申請内容によっては助成できないこともありますので、ご利用をお考えの方はご相談ください。

【お問い合わせ】保健福祉課 高齢者支援係　電話６－２２００

心身障害者扶養共済に加入しませんか？心身障害者扶養共済に加入しませんか？
　心身障害者扶養共済は、障がいのある方を扶養している保護者（父母・配偶者・兄弟姉妹・祖父母・
その他の親族など）が、毎月一定の掛け金を納めることにより、保護者に万が一のこと（死亡・重度障
がい）があったときに、障がいのある方に終身一定額の年金を支給する制度です。

【加入できる保護者の要件】
　障がいのある方を扶養している保護者で、次の要件を全て満たしている方
　　• 大樹町に住所があること
　　• ４月１日時点で、年齢が６５歳未満であること
　　• 特別の疾病または障がいがなく、生命保険契約対象の健康状態であること
　※障がいのある方１人に対して、加入できる保護者は１人です

【障がいのある方の範囲】
　年齢を問わず、次のいずれかに該当し、将来自立した生活を送ることが困難であると認められる方
　　• 知的障がい　　　• 身体障がい（身体障害者手帳を所持し、１級から３級に該当）
　　• 精神または身体に永続的な障がいのある方で、「知的障がい」または「身体障がい」と
　　　同程度の障がいと認められるもの（統合失調症・脳性麻痺・進行性筋萎縮症・自閉症・血友病など）

【月額掛金】
　加入時の保護者の年齢により異なります。
　※３５歳未満の場合は１口：９，３００円 / 月

【年金の支給】
　加入者が死亡、または重度障がいと認められた月から、障がいのある方に対して支給

 １口加入  月額２万円（年額２４万円）

 ２口加入  月額４万円（年額４８万円）

【助成金額】
　月額掛金の２分の１

【お問い合わせ】保健福祉課 福祉係　電話６－４８３３



1010TAIKITAIKI
【お問い合わせ】住民課 住民活動係　電話６－２１１６

人権の花運動
一年の歩み

　人権の花運動とは、主に小学生を対象とした、法務省が実施
している啓発活動です。協力して植物を育てることで命の尊さ
を感じ、豊かな心を育み、優しさと思いやりの心を体得するこ
とを目的として行われています。
　今年度、大樹小学校がこの運動に取り組みましたので、ご紹
介します。

人権の花贈呈式
　５月１９日に人権の花運動の寄贈式を行いました。大樹町人権擁護委員の太田勝義さんから、児童会の
川股小乃芭会長と青少年赤十字委員会の紺野心絆副会長に、花の苗２９０株とヒマワリの種の目録を贈り
ました。
　人権擁護委員から人権の花を託された児童たちは、花を植え、水やりや草むしりなどのお世話をしまし
た。きれいに咲いたヒマワリは一年生が写生しました。

人権教室の開講
　１１月２６日に５年生を対象とした人権教室を開講しました。人権擁護委員の五十嵐忠孝さんが講師とな
り「壊れやすい人権はどのように守っていけばいいのか」「自分の人権だけじゃなく他人の人権も大事に
できているか」などのお話をしました。お話の後は８班に分かれ、人権カルタを使って人権チャンピオン
を決めました。チャンピオンになった８人から、自分が取ったカルタの中で特に気に入ったものを説明し
てもらいました。

人権の花感謝状贈呈式
　１２月２４日に人権の花を育ててくれたことに対する感謝を込めて、大樹町人権擁護委員から大樹小学校
に記念品を贈呈しました。五十嵐忠孝さんから、児童会の川股小乃芭会長と青少年赤十字委員会の坂井歩
太琉副会長に、人権の図書１７冊の目録を贈りました。
　太田勝義さんはお花のお世話をしてくれた児童たちに「協力して育てることで命の大切さ、思いやりの
気持ちをもってもらうことが目的。生きるということは人も植物も同じ。命を大切にしてほしい。」と話
されました。髙橋教之校長のあいさつの中で、人権とは何かという問いに対して児童から「心と心をつな
ぐこと」という素敵な発言がありました。この発
言を受けて、校長から「他の人も大切にしてほし
い。知らず知らずのうちに人に嫌なことをしてい
ないか。ちょっとした言動がいじめにつながる。
嫌な思いをさせたことに気付いてほしい。してし
まった人もされた人も先生に相談してほしい」と
話されました。
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No.３４今こそみんなでごみ について考えよう

有料化から１年、 ごみの量に変化の兆し
～資源化推進のための取り組み～

　町では、令和６年１０月からごみの分別の適正化および資源化の推進を目的として、持込ごみの有料化を
実施しています。ごみの排出量が管内で５番目に多いことや、燃えないごみに資源ごみが混入する事例が多
く見受けられることから、適切なごみの分別とリサイクルの推進が求められています。

【お問い合わせ】住民課 住民活動係　電話６－２１１６

燃えるごみ 燃えないごみ 資源ごみ
収集 ５１９.８２ ９５.２３ １０５.５５
持込 １１３.５８ ４６.５１ ５.９７

事業系 ４１４.１８ ２０.９２ １４.９１
合計 １０４７.５８ １６２.６６ １２６.４３

燃えるごみ 燃えないごみ 資源ごみ
収集 ４６１.６２ ９１.０１ １０９.２３
持込 ４８.８５ １３.７２ ６.１３

事業系 ３１８.７７ １６.２７ ４.４５
合計 ８２９.２４ １２１.００ １１９.８１

年度別のごみの量

令和５年度（４月～１１月期） 令和７年度（４月～１１月期）（単位：トン）
※令和６年度は、持込ごみの有料化前の「駆け込み需要」があり数値の増減が激しいため、令和５年度と比較。

3

人口（１１月末日） 燃えるごみ 燃えないごみ 資源ごみ

R5 ５，３３５人 １９６ｋｇ ３０ｋｇ ２４ｋｇ

R7 ５，１８４人 １６０ｋｇ ２３ｋｇ ２３ｋｇ

増減 １５１人　減 ３６ｋｇ/ 人　減 ７ｋｇ/ 人　減 １ｋｇ/ 人　減

人口に対する１人当たりのごみの量

　令和５年度と令和７年度を比較すると、どのごみも減少していることがわかります。これは、人口
減少によるものでもありますが、分別の徹底や廃棄物削減の取り組みが進んだ結果とも考えられます。
　資源ごみのリサイクルは、持続可能な社会をつくるために大切な一歩です。リサイクルには、皆さ
ん一人ひとりの協力が必要です。今後も、分別の徹底やリサイクルにご協力いただき、一緒に環境を守っ
ていきましょう。

取り組みを踏まえて

（単位：トン）

減少量：２１８.３４トン
減少率：２０.８４％

【燃えるごみ】

減少量：４１.６６トン
減少率：２５.６１％

【燃えないごみ】

減少量：６.６２トン
減少率：５.２３％

【資源ごみ】
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T A I K I  P h o t o  G r a p h

　福祉センターで松並行政区のもちつき大会が行わ
れました。子どもたちは杵と臼を使って代わる代わ
るおもちをついたり、おもちができあがっていく様
子を見て楽しんでいました。できたてもちもちのお
もちは、伸ばしたり丸めたりして、あんこもちなど
にして食べました。
　伝統行事のもちつきを体験する機会が減ってきて
いますが、幅広い年代が集まって、
コミュニケーションを取りながら
みんなでついたおもちを分け合っ
て食べる貴重な機会となりました。

　町内の建設会社、株式会社髙橋工務店が、社会貢
献活動の一環として大樹野球少年団の物置の撤去と
設置を行いました。
　野球道具を保管している物置の老朽化が進み、道
具を出し入れする際に子どもたちが不安を感じてい
ました。この話を聞いた同店が、一連の作業を実施
しました。
　今回の支援により、安心して野球道具を保管でき
る環境が整いました。地域に支え
られて、子どもたちは野球に打ち
込むことができます。

新物置で安心して活動を

地　域の支援に感謝

声をあわせて、ぺったんぺったん

お　もちができるまで

１２
／

７

　道の駅コスモールの駐車場で大樹漁業協同組合青
年部主催の海産物即売会が開催されました。チラチ
ラと小雪が舞う午前１０時。販売開始を今か今かと
楽しみにしている人たちで長蛇の列ができていました。
　毛ガニや秋サケなどをお得に買うことができるこ
の即売会で、ひと際歓声が上がっていたのが灯台ツ
ブのつかみ取りです。始めてやる人からマイエプロ
ンを持参する常連さんまで、どれだ
け多くつかみ取りできるか試行錯誤
しながらチャレンジしていました。

お得に海産物ゲット！

道　の駅に活気あふれる

１２
／
１４

１１
／
１８
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T A I K I  P h o t o  G r a p h

　認定こども園たいきでクリスマス会が行われました。
先生方による楽器演奏を聞いたり、みんなであわて
んぼうのサンタクロースを踊ったりして楽しんでい
ると、鈴の音とともにサンタさんが遊びに来てくれ
ました。突然現れたサンタさんに園児たちは大興奮。
どんなプレゼントがもらえるのかドキドキワクワク
していました。
　最後は、一緒に記念撮影をして、帰っ
ていくサンタさんをみんなでお見送
りしました。

　大樹高校３年生が考案した給食が町内の学校で
ふるまわれました。大樹小学校にはメニューを考
案した高校生たちが訪問し、一緒に給食を食べま
した。
　今回のメニューは野菜たっぷりドリアとコンソ
メスープ。配膳が始まると教室にはいいにおいが
立ち込め、ソワソワしながら元気いっぱいに「い
ただきます！」。児童たちの「おいしい！」「おか
わりしたい！」と言う声が飛び交
い、献立を考えた高校生たちも嬉
しそうでした。

取材中にお腹が鳴りました

お　いしい給食で笑顔に

１２
／
１９

メリークリスマス！

素　敵な贈り物を届けて

　大樹中学校の体育館で、生徒会主催のいじめ撲滅
集会が行われました。
　「いじめといじりの違い」を主なテーマとしたス
ライドを見ながら、全校生徒でいじめについての理
解を深めました。いじめは絶対に許されないことと
再認識するとともに、自分の日頃の言動を振り返る
時間となりました。
　集会後は、レクリエーションとして全校生徒でミ
ニバレーを楽しみました。スポー
ツを通して他学年との交流を図り、
仲間意識を高めました。

いじめといじりの違いは？

い　じめ防止の心を育む

１２
／
２２

１２
／
２４
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　今年の年末年始は大樹町で過ごしたので、元日は晩成温泉へ初日の出を見に行きました。日の出時
刻の頃には洋上に雲がかかっていて、太陽が見えるかどうか心
配でしたが、少し経つと雲の切れ間から太陽が顔を出し、ご来
光を拝むことができました。朝日に照らされた海や雲がとても
幻想的で、今年もいい一年になりそうな予感がしています。
　その後、晩成温泉の食堂で朝ラーメンを食べ、大樹神社で初
詣をして、充実した元日の朝を過ごしました。
　今年の 5 月末に協力隊の任期を終えるので、残りの数か月も
協力隊として大樹町の魅力をさまざまな形で発信していきたい
と思っています。
　今年もよろしくお願いいたします！

　皆さん、こんにちは！
　地域おこし協力隊、観光推進員の宮田です。

地域おこし協力隊地域おこし協力隊

 宮田 宮田のの

魅力・再発見！魅力・再発見！
大樹の大樹の

▲冷えた体に温かいラーメンは
　最高でした！

▲とてもきれいな初日の出

　皆さん、こんにちは。
　地域おこし協力隊、観光推進員の上松です。
　今回もかしわＣａｆｅのお話です！

上松篤史の上松篤史の

地域おこし協力隊地域おこし協力隊

大樹町日記大樹町日記

　現在、学生を対象とした自習室の開放を行っ
ていますが、新たにご年配の方を対象とした談
話室の開放を考えています。
　時間帯は、自習室の開放とかぶらない、お昼
前後の時間帯を検討しています。席数は１０席
ほどと、グループでまったりと過ごせる空間を
目指しています。飲料ブースを設ける計画も並
行して進めていて、より過ごしやすい空間作り
を今後も続けていきますので、ぜひご利用くだ
さい！お待ちしてます。
　ＳＮＳでも情報発信していますので、フォロー
もよろしくお願いします。

▲ＳＮＳではカレンダーや開放時間の確認ができます

▲インスタはこちらから！
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移住コーディネーターの
活動内容の一部を報告します！

移住・定住
取り組み紹介

　私がパーソナリティとなり、移住者をゲストに招きながら大樹
町の生活の様子をお話ししていくＰｏｄｃａｓｔ（インターネットラ
ジオ）「大樹町 移住サロン 〜移り住んだ人たちによる、ここだ
けの話〜」を、２０２５年１２月末からスタートしました。Ｅｐｉｓｏ
ｄｅ１は上手く話せなかったり、飼いネコに邪魔されたりして 3
回録り直したものです。インターネットラジオ
なので、好きなときに聞くことができます。家
事をしながら、運転しながらなどの「ながら聞
き」にピッタリな、気軽な内容になっています。
　月に 2 回更新を目指して奮闘中。現在はＳｐｏ
ｔｉｆｙのみで配信していますので、もしご興味
がありましたらぜひともフォローをお願いしま
す！お便りもお待ちしてます！ 

Ｐｏｄｃａｓｔ始めました！

顔
を上げたくなるま

ち

移住コーディネーター
岡山 ひろみ

ノンタンの
ノンタンの

ハンター LIFEハンター LIFE

地域おこし協力隊地域おこし協力隊

　十勝開拓を担った晩成社の結成から開拓初期の時代を描いた、乃南アサ著「チームオベリベリ」
を読みました。晩成社は伊豆出身の依田勉三と、その友人鈴木銃太郎、渡邊勝が主要開拓者とし
て率いた会社であり、物語は渡邊勝の配偶者である渡邊カネを中心に描かれています。舞台は現
在の帯広市と大樹町のオイカマナイです。
　ほぼノンフィクションの作品のようで、開拓者たちが
十勝開拓を志した経緯や、開拓初期の苦労を知ることの
できる作品です。イナゴの襲来、ひょうで壊滅する作物、
失敗が続く稲作、太らない牛、開拓者同士の確執、過酷
な労働で逃亡や過労死する開拓者たち。そして、辛く苦
しい生活にあっても、美しい自然の様やひと時のやすら
ぎを得られる家族の営みを描いています。
　先人の苦労の上に今の私たちの生活があることを伝え
てくれる作品です。図書館にありますのでぜひ、ご一読
ください。

　　皆さん、お疲れ様です。
　有害鳥獣対策支援のため、地域おこし協
力隊として活動している、ノンタンこと、
小川令人です。

▲Ｓｐｏｔｉｆｙへは
　こちらから！

▲依田勉三の没後１００年を迎えた１２月１２日
　に有志で帯広市にお墓参りしに行きました
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　皆さん、こんにちは。ザカリー・ハーデンです。今回は私の読んだ本、著者はロビン・ウォール・
キマラー、翻訳三木直子の「植物と叡智の守り人」を紹介します。
　著者は、アメリカのニューヨーク州生まれの北アメリカ先住民（ポタワトミ族・インディアン）
の植物科学者です。過去と現在を併せた独自の切り口で、ある問いに答えを見出しました。その問
いとは「この世界の全ては母なる地球からの贈り物と考えれば、人間と自然の関係はどうなるのか？

地球にどう感謝を伝えればよいのだろうか？野菜を収穫する時に、地球に
許可を得るにはどうすればよいのだろうか？」です。
　こう聞くと、読むのが難しそうなノンフィクションな内容だと思われる
でしょう。ところが、この本は昔からの民話、実際の体験や母性愛などが
たくさん書かれていて、興味深くて、１ページ読むと、すぐ止まらなくな
ります。私はこの本を、園芸が好きな人、インディアンの文化に興味があ
る人、自然が好きな人におすすめしたいです。
　原作は英語ですが、日本語に翻訳されているので、皆さんも楽しめます。
ぜひ、読んでみてください！そして読んだらぜひ感想を教えてください！

　たのしく

いきいきしあわせづくり

きらりと光る生涯学習

激戦！ とかちっこ ミニバレー
　１２月７日、Ｂ＆Ｇ海洋センターを会場に、第３１回とかちっこミニバレー大会を開催しました。
　十勝管内の小中学校や高校から、総勢１１４人、計２２チームが出場しました。
　フルセットまでもつれ込む試合も多くあり、最後まで勝敗のわからない激戦に会場は大いに盛り上
がりました。
　小学生低学年の部は「ミニバレーチーム」（大樹小）、高学年の部は「士幌レンジャーズ」（士幌小）、
中学生の部は「ほうれんそう」（大樹中）、高校生の部は「新時代」（帯広大谷高）が優勝しました。

こんにちは
！

こんにちは
！ ＡＬＴ（外国語指導助手）

ザカリ―ザカリ―・ハーデンです！・ハーデンです！

生涯学習だより



〇名物「乾燥芋」づくりに挑戦
　町内のサツマイモ農家を訪問し、吉岡町の名物である「乾燥芋」
の製造工程を学びました。また、サツマイモを一つひとつ丁寧に
ひっくり返す作業を体験しました。
　作業終了後には、完成したばかりの乾燥芋をいただきました。
一口頬張ると、その濃厚な味わいに驚きの声が上がっていました。

　１２月２６日～２８日の２泊３日で、大樹小学校の５年生１０人が
友好都市である群馬県吉岡町を訪問しました。
　冬晴れの中、地元の食文化や農作業に触れ、吉岡町の温かなお
もてなしを肌で感じる貴重な体験となりました。
　特に印象的だった出来事をご紹介します。

【お問い合わせ】社会教育課 社会教育係　電話６－２１３３

　たのしく　いきいきしあわせづくり　きらりと光る生涯学習

▲アイスブレイクの様子

友好都市 吉岡町を訪問

コスモスコンサート開催日変更のお知らせ

〇手作りの郷土料理「おっきりこみ」で
　　　　　　　　　　　　　　　　心も体もぽかぽかに
　２日目の夕食は、吉岡町の食生活改善推進員の指導のもと「お
っきりこみ」の調理実習を行いました。「おっきりこみ」は、群
馬県産の小麦や吉岡町産の新鮮な野菜をたっぷり使った郷土料理
です。慣れない手つきで一生懸命に麺を打ち、自分たちで作った
できたての味を堪能しました。
　「おっきりこみ」のほかにも、吉岡町の小学５年生が自分たち
で植えて収穫したお米のおにぎりも並びました。同年代の仲間が
育てたお米を味わいながら、食の大切さと交流の深まりを感じる
特別な夕食の時間となりました。

　参加した児童たちは、乾燥芋づくり体験やおっきりこみ作り体
験のほかにも、たくさんの初体験をしました。今回の訪問を通じて、
大樹町とは異なる歴史や文化を学び、たくさんの思い出とお土産
を胸に抱えて大樹町へ帰ってきました。
　後日、生涯学習センターアートギャラリーで参加した児童の感
想文と活動写真を展示します。

コスモスコンサートの日程が変更になりました。開演時間と場所は変更ありません。
皆さんのご来場をお待ちしてます。

■日時　２月２１日（土）
　　　　開場　午後１時
　　　　開演　午後１時３０分
■場所　生涯学習センター コスモスホール

■日時　１月２５日（日）
　　　　開場　午後１時
　　　　開演　午後１時３０分
■場所　生涯学習センター コスモスホール

変更前 変更後

→
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　たのしく 　きらりと光る生涯学習いきいきしあわせづくり
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たたのしく　のしく　いいきいきしあわせづくり　きいきしあわせづくり　ききらりと光るらりと光る生涯学習生涯学習生涯学習だより生涯学習だより

　百年前の京都。東京から来た宗教
哲学者の家で奉公を始めた少女・サチ。
彼女が目撃したのは、その家に陶芸家
が集まり、日常使いの道具に美しさを
見出し、世間に提唱しようとする男た
ちの姿だった。
　大正時代に新しい美「民藝」を広
めた人々の物語。

新新
刊
紹
介

俳
句

町町
民
文
芸

ぬいぐるみおとまりかいぬいぐるみおとまりかい

場所　生涯学習センター児童室
定員　１５組（対象は５歳～小学生）定員　１５組（対象は５歳～小学生）
★お気に入りのぬいぐるみと一緒に楽
　しめるおはなし会です。翌朝、ぬい
　ぐるみのお迎えに来ていただきます。
※２月６日までにお申し込みください。

「
グ
ロ
リ
ア
ソ
サ
エ
テ
」

朝
井　

ま
か
て
・
著

松並コース
２月４日（水）、１８日（水）
■認定こども園たいき前

鏡町コース 
２月１３日（金）、２７日（金）
■海 洋 セ ン タ ー 前
■大 樹 中 学 校 前

かかしわ号の巡回日程

土土曜おはなし会 ここあらの会

２月７日（土）

午前１０時３０分～
生涯学習センター児童室
○絵本や紙しばいの
　読み聞かせ

２月１８日（水）

午前１０時３０分～
子育て支援センター
○乳幼児対象の手遊びや
　絵本の読み聞かせ

西本通コース
２月６日（金）、２０日（金）
■道 の 駅 前
■大 樹 小 学 校 前 　　　
■ｹｱｽﾃｰｼｮﾝひかり前

( 午前１１時３０分～１２時３０分 )
( 午後 １ 時０５分～ １ 時２０分 )
( 午後 １ 時３５分～ ２ 時００分 )

 ( 午前１０時３０分～１１時３０分 )

( 午前１１時００分～１１時５０分 )
( 午後 １ 時０５分～ １ 時２５分 )

　　

大
北き

風た

に
立
ち
向
か
い
た
る
大

た
い
じ
ゅ

樹
か
な　

 

有
働　

政
子

　

根
雪
で
い
い
か
ら
ト
ラ
ウ
マ
に
蓋ふ

た
を
し
て　

  

菊
池　

健
人

　

米
寿
来
る
余
生
を
記し

る

す
初
日
記

　
　

 

田
野
ま
も
る

　

愛
用
や
友
の
手
編
み
の
冬
帽
子　

  　

  

松
本　

ス
ミ

　

窓
の
外と

は
ち
ら
り
ち
ら
り
と
春
隣　
　

  

田
中　

健
太

　

さ
ま
ざ
ま
な
足
跡
残
る
雪
の
朝　
　
　

 

山
本
き
よ
み

　

熱
燗
や
話
の
は
ず
む
下げ

こ戸
同
士　
　
　

 

宮
本　

和
子

　

飲
め
ぬ
妻
熱
燗
の
香
に
酔
い
も
し
て　

   

伊
藤　

や
す

２月１３日（金） 午後４時～
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～　町立病院 Ｎｅｗｓ　～～　町立病院 Ｎｅｗｓ　～～　町立病院 Ｎｅｗｓ　～～　町立病院 Ｎｅｗｓ　～

　【お問い合わせ】　町立病院 事務局　【お問い合わせ】　町立病院 事務局　電話電話６６－３１１１３１１１

２月から新しい診療体制になります。受診される際には必ずご確認をお願いします。

●受付時間

 一般外来

　内科・外科・小児科  午前８時３０分～午前１１時３０分
 午後１時３０分～午後 ４時３０分（予約診療は午後２時３０分～）

　眼科  午前８時３０分～午前１１時００分（月曜・水曜・金曜）
 午後１時３０分～午後 ３時００分（月曜）

　夜間診療  午後５時００分～午後 ６時００分（第１～４水曜）

 専門外来※

　泌尿器科  （帯広協会病院）  午後１時３０分～午後 ４時００分（第２・４火曜）

　循環器内科  （帯広徳洲会病院） 午前８時３０分～午前１１時３０分（第２・４水曜）

　整形外科  （開西病院）  午後１時３０分～午後 ４時３０分（隔週水曜）

　皮膚科（予約制）  （帯広厚生病院）  午後１時３０分～午後 ３時００分（第１・３木曜）

　耳鼻咽喉科  （帯広協会病院）  午後１時３０分～午後 ４時００分（第３金曜）

●診療時間

担当医師  時 間  月　曜  火　曜  水　曜  木　曜  金　曜

 岩渕
 （予約制）

 午 前 ○ ○ 訪問・健診 ○ ○

 午 後 ー 禁煙外来 ○ 健診
予防接種 ○

 紺野
 （内科）

 午 前 ○ 検査 ○ 検査 ー

 午 後 ○ 施設回診
（第１・３） 検査 ○ ○

 竹下
 （内科）

 午 前 ー ○ ○ ○ ○

 午 後 ○ ○ 施設回診
（第２・４） ○ ー

 小篭
 （眼科）

 午 前 ○ 検査 ○ ー ○
 午 後 ○ ー 検査 ー 検査

 夜間診療  午 後 ー ー ○
（第１～４） ー ー

 専門外来
 午 前 ー ー 循環器内科

（第２・４） ー ー

 午 後 ー 泌尿器科
（第２・４）

整形外科
（隔週）

皮膚科
（第１・３）

耳鼻咽喉科
（第３）

※専門外来の日程は、来院前にお電話をいただくか、広報たいき、または町ホームページで
　必ずご確認ください。
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　①午前９時３０分～午前１０時１５分　高齢者保健福祉推進センター「らいふ」前
　②午前１１時～正午　　　　　　　ＪＡ大樹町駐車場
　③午後１時３０分～午後３時　　　役場北側駐車場

◆受付時間・実施会場

２００ ｍｌ 献血 ４００ ｍｌ 献血

年 齢 満１６歳～満６９歳の方 
男性 満１７歳～満６９歳の方

女性 満１８歳～満６９歳の方

体 重 男性４５ｋｇ・女性４０ｋｇ以上の方 男女とも５０ｋｇ以上の方

献 血 間 隔 男女とも最低１か月 男性３か月・女性４か月

年間献血量 男性 １，２００ ｍｌ 以内・女性 ８００ ｍｌ 以内

◆献血基準

　１．妊娠している方、または過去６か月以内に妊娠していたと認められる方。授乳中の方。
　２．最高血圧が９０ｍｍＨｇ未満の方。
　３．献血により悪化するおそれがある循環器系疾患、そのほかの疾患にかかっていると認められる方。
　４．熱のある方、健康状態が不良の方。
　５．新型コロナワクチンの接種後、４８時間を経過していない方。
　※６５歳～６９歳の方については、６０歳～６４歳の間に献血されたことがある方に限ります。

◆献血ができない方

２月１２日（木）移動献血車「ひまわり号」来町

【お問い合わせ】　大樹町献血推進協議会事務局「らいふ」保健福祉課 健康推進係　電話６－２１００

ページＩＤ：５６４

落氷雪事故防止のお願い
　毎年冬になると、沿道家屋などからの落氷雪による死傷事故が多く発生しています。
　落氷雪による事故防止のため、次のことに注意しましょう。

１．落氷雪の心配がある沿道の家屋は、雪止めを設置して、定期的に点検しましょう。
２．除雪は早めに、必ず複数人で行い、歩行者や付近の子どもに十分注意しましょう。
３．軒下を通行するときは、屋根からの落氷雪に十分注意し、絶対に子どもを遊ばせないようにしましょう。
４．交通事故や交通障害防止のため、屋根からの落氷雪や敷地内の雪は、絶対に道路に出さないでください。
５.  落氷雪があった場合は、直ちに負傷者がいないか確認し、歩行者などの通行の支障にならないよ
　　うに直ちに除去してください。

【お問い合わせ】　帯広開発建設部広尾道路事務所　電話２－３１４８
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車両の公売について
～大樹町で使用していた車両を一般競争入札により売却します～

○入札参加資格
　・１８歳以上で大樹町に住所を有する個人、または大樹町
　　に事業所を有する法人
　・大樹町の町税などに滞納がないこと
　　（法人の場合は、法人およびその代表者に滞納がないこと）

項　目 内　容

メーカー・車名等 トヨタ　タウンエース

登録年度 平成１４年７月

定員 ２人

型式 ＫＦ－ＣＭ８５

排気量 ２．１８L

駆動方式、変速機 ４WD、MT

燃料 軽油

走行距離 １４１，６００ｋｍ

長さ ４６２ｃｍ

幅 １６９ｃｍ

高さ １８７ｃｍ

車両重量 １，３５０ｋｇ

装備品 車検なし

○入札書および参加申込書の配布・受付
　・期間　１月２３日（金）から２月２日（月）
　　　　　午前９時から午後４時まで
　・場所　農林水産課畜産係（役場２階）
○売却物件の公開
　・日時　１月２３日（金）から２月３日（火）
　　　　　午前１０時から午後４時まで
　・場所　町営牧場事務所にお越しください。
　　　　　住所：大樹町字光地園１１２番地
○入札の日時
　２月４日（水）午前１０時
○車両の仕様
　右表のとおり
○最低売却金額
　５０，０００円（税込・リサイクル料込）
○その他
　・車両は現状渡しとし、売却後の車両の不調、故障および損傷などに関する一切の苦情は受け付けません。
　　また、これらに起因する事故などの責任は負いません。

【お問い合わせ】町営牧場 管理係　電話７－５０５６

有
　
料
　
広
　
告

有
　
料
　
広
　
告
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有
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消防車両の公売について
～大樹消防団で使用していた消防車両を一般競争入札により売却します～

○入札参加資格
　・１８歳以上で大樹町に住所を有する個人、または大樹町に事業
　　所の本店を有する法人
　・町税・国民健康保険税および各種使用料などに滞納がないこと
　　（法人の場合は、法人およびその代表者に滞納がないこと）

項　目 内　容

メーカー・車名等 日野自動車

登録年度 平成７年１０月

定員 ７人

型式 ＫC－ＦＦ１ＪＪＢＡ改

排気量 ７．９６L

駆動方式、変速機 RWD、５速 MT

原動機の型式 Ｊ０８C

燃料 軽油

走行距離 ２２，２１２ｋｍ

長さ ７６５ｃｍ

幅 ２４９ｃｍ

高さ ３０１ｃｍ

装備品

冬タイヤ
タイヤチェーン
リサイクル券

一時抹消登録済
※緊急車両の機能なし

※ＡＢＳ装置（オプション）
の破損により使用不可

○入札書および参加申込書の配布・受付
　・期間　２月２日（月）から２月１２日（木）
　　　　　午前８時４５分から午後５時３０分まで
　・場所　大樹消防署２階　警防係

○売却物件の公開
　・日時　２月２日（月）から２月６日（金）
　　　　　午前１０時から午後４時まで
　・場所　大樹消防署にお越しください。
　　　　　※試乗はできません

○入札の日時
　２月１８日（水）午前１０時

○車両の仕様
　右表のとおり

○最低売却金額
　３８５，０００円（税込・リサイクル料込）

○その他
・解体を目的とした売却を基本とします。ただし、購入後
　に使用を目的とする場合は、車両に関する諸元表などの
　書類がないことを承知したうえで売却を可能としますの
　で、自己責任において使用してください。
・車両は現状渡しとし、売却後の車両の不調、故障および
　損傷などに関する一切の苦情は受け付けません。また、こ
　れらに起因する事故などの責任は負いません。

【お問い合わせ】大樹消防署 警防係　電話６－２１９９



お し ら せ

2424TAIKI

　【お問い合わせ】　町立病院 事務局　【お問い合わせ】　町立病院 事務局　電話電話 ６６－３１１１３１１１ 【お問い合わせ】　自衛隊帯広募集案内所　電話 ０１５５－２３－８７１８

募集種目募集種目 募集資格募集資格 受付期間受付期間 試験日試験日

自衛官候補生
 １８歳以上３３歳未満の方
※３２歳の方は、採用予定月
の末日現在で３３歳に達して
いない方

令和８年２月４日 令和８年２月８日

令和８年２月１９日
※今年最後の受付期間です

令和８年２月２５日～２７日の
内、指定する１日

予備自衛官補

一
般  １８歳以上５２歳未満の方

令和８年３月下旬 令和８年４月上旬～中旬予定
技
能

１８歳以上で国家免許資格等を
有する方

（資格により年齢上限は５３歳
未満～５５歳未満の方）

自衛官の募集自衛官の募集

※募集資格の年齢は採用時期によって異なります。
※受付期間や試験日は状況により変更になる場合があります。

岡﨑　岡﨑　彗彗
すいすい

ちち
ゃゃ

んん（新大樹）
（新大樹）令和６年１０月１０日生まれ

令和６年１０月１０日生まれ

我が家の癒し系、いつもニッコニ

コの彗くん！お兄ちゃんが大好き

で家中２人の声で賑やか！これか

らも楽しく過ごそうね♪

　　　　　　　　　　悠生♥亜美

お子さんの写真を募集しています。ご協力いただける方は、お子さんの写真を募集しています。ご協力いただける方は、
企画商工課 広報統計係企画商工課 広報統計係 電話 電話６６－２１１４へご連絡ください。２１１４へご連絡ください。

経済センサス
活動調査の実施

　総務省と経済産業省では、令和８年６月
１日を調査期日とし、全国全ての事業所・
企業を対象とした、経済センサス活動調査
を実施します。
　この調査は、全産業分野の売上（収入）
金額や、費用などの経理項目を、同一時点
で網羅的に把握することなどを目的とした
統計調査の一つです。
　調査票は、調査員が事業所に直接配布す
るか、国が企業の本社などに郵送で配布す
る予定ですので、ご協力をお願いします。

詳細はこちらから！▶
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日　程日　程 担当医師担当医師 受付時間受付時間

夜間診療夜間診療

２月２月 ４４ 日（水）日（水） 岩　渕岩　渕

 午後５時午後５時
　～午後６時　～午後６時２月１８日（水）２月１８日（水） 岩　渕岩　渕

２月２５日（水）２月２５日（水） 竹　下

日　程日　程 担当医師担当医師 受付時間受付時間

整形外科整形外科 ２月１８日 ２月１８日 （水）（水） 長　崎長　崎  午後１時３０分午後１時３０分
～午後４時３０分～午後４時３０分

泌尿器科泌尿器科
2月１０日 2月１０日 （火）（火） 岡　田岡　田  午後１時３０分午後１時３０分

～午後４時～午後４時２月２４日 ２月２４日 （火）（火） 浮　田浮　田

皮膚科皮膚科
（予約制）（予約制）

2月2月 ５５ 日 日 （木）（木） 野　原野　原  午後１時３０分午後１時３０分
～午後３時～午後３時２月１９日 ２月１９日 （木）（木） 井　上井　上

耳鼻耳鼻
咽喉科咽喉科 ２月２０日（金）２月２０日（金） 西　田西　田  午後１時３０分午後１時３０分

～午後４時～午後４時

循環器循環器
内科内科 ２月２５日 ２月２５日 （水）（水） 竹之内竹之内  午前８時３０分午前８時３０分

～午前１１時３０分～午前１１時３０分

町立病院　２月の夜間・専門外来診療町立病院　２月の夜間・専門外来診療
　町立病院では、常勤医師による夜間診療のほか、外部医師による専門外来を開設しています。町立病院では、常勤医師による夜間診療のほか、外部医師による専門外来を開設しています。

　【お問い合わせ】　町立病院 事務局　【お問い合わせ】　町立病院 事務局　電話電話 ６６－３１１１３１１１
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役＝役場　学＝生涯学習センター　図＝図書館

ら＝らいふ　経＝経済センター　福＝福祉センター

子＝子育て支援センター　駅＝道の駅コスモール大樹
 ２月 カレンダー
１ ◯日

２ ◯月

英会話教室英会話教室
（昼の部13：30～/ 夜の部19：00～）　学

町税・各種使用料「夜間収納窓口」町税・各種使用料「夜間収納窓口」
（17：15～）　（17：15～）　役

3 ◯火

４ ◯水
ふまねっとクラブ（10：00～）　福

消費生活相談（12：00～）　役

もぐもぐ教室（13：30～）　ら

５ ◯木
すっきりエクササイズ（14：00～）　福

いいサイズクラブ（19：00～）　福

６ ◯金
１歳児相談（10：00～）　ら

音楽体操教室（10：00～）　福

吹き矢クラブ（13：15～）　福

７ ◯土
土曜おはなし会（10：30～）　図

ミラノ・コルティナ冬季オリンピック
　パブリックビューイング（23：30～）　学

８ ◯日
親子陶芸教室（10：30～）　学

大樹町青年部真冬の感謝祭（11：00～）　駅

９ ◯月
英会話教室英会話教室

（昼の部13：30～/ 夜の部19：00～）　学

10 ◯火 健康マージャン教室（13：15～）　福

11 ◯水 建国記念の日

12 ◯木

移動献血車「ひまわり号」来町（9：30～）
ことぶき大学（10：00～）　学

すっきりエクササイズ（14：00～）　福

いいサイズクラブ（19：00～）　福

13 ◯金
音楽体操教室（10：00～）　福

ことぶき大学（10：00～）　学

ぬいぐるみおとまり会（16：00～）　図

14 ◯土

15 ◯日

16 ◯月
英会話教室英会話教室

（昼の部13：30～/ 夜の部19：00～）　学

17 ◯火
乳児健診（12：30～）　ら

あいじゅカフェ（13：30～）　ら

18 ◯水

ミラノ・コルティナ冬季オリンピック
　パブリックビューイング（0：10～）　学

離乳食とお口の発達相談（10：00～）　ら

ふまねっとクラブ（10：00～）　福

こあらの会（10：30～）　子

消費生活相談（12：00～）　役

運転免許証更新時講習
（優良13：30～/ 一般14：15～）　経

こども未来塾（14：30～）　学
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19 ◯木
フッ素塗布（10：00～/13：00～）　ら

すっきりエクササイズ（14：00～）　福

いいサイズクラブ（19：00～）　学

20 ◯金
音楽体操教室（10：00～）　福

吹き矢クラブ（13：15～）　福

21 ◯土 コスモスコンサート（13：30～）　学

22 ◯日

23 天皇誕生日天皇誕生日

24 ◯火
１歳６か月児歯科健診（13：10～）　ら

健康マージャン教室（13：15～）　福

妊婦歯科健診（13：30～）　ら

25 ◯水
ふまねっとクラブ（10：00～）　福

消費生活相談（12：00～）　役

こども未来塾（14：30～）　学

26 ◯木
ことぶき大学（10：00～）　学

すっきりエクササイズ（14：00～）　福

27 ◯金
音楽体操教室（10：00～）　福

ことぶき大学（10：00～）　学

28 ◯土

◯月

総人口 5,168人（－16）／男 2,630人（－12）／女 2,538人（－4）／世帯数 2,792戸（－14）　　12月31日現在／（　）内前月比


